



В Екатерининском зале Кремля Президент РФ Владимир Путин вручил государственные награды выдающимся гражданам России. Высокой государственной награды удостоен председатель Регионального духовного управления мусульман Ямalo-Ненецкого автономного округа, член Президиума Центрального духовного управления мусульман России Анур Загидуллин.

Глава государства перед началом торжественной церемонии награждения обратился с приветственным словом к собравшимся:

"Сегодня здесь, в Кремле, присутствуют люди, получившие высокое признание в нашей стране, во всей России. Результаты вашего созидающего творческого труда востребованы в нашей стране. Более того, они во многом определяют её успешное развитие".

"С вашим непосредственным участием современная Россия обретает всё большую силу, гордость и уверенность в своих силах, достойно продолжает традиции государства с более чем тысячелетней историей, приумножает его богатейшее научное, культурное, духовное наследие и реализует поистине неисчерпаемые возможности роста". - отметил Владимир Путин.

Среди награжденных были также первый президент Республики Татарстан Минтимер Шаймиев, который стал полным кавалером "Ордена за заслуги перед Отечеством"; а также религиозные деятели. Знаком отличия "За благодеяние" награжден директор госучреждения "Детский хоспис" в Санкт-Петербурге, протоиерей Александр Ткаченко. В свою очередь, главный раввин России Берл Лазар получил из рук Президента орден "За заслуги перед Отечеством" (IV степени).

"Искренне благодарю вас за служение интересам России и ее граждан. Только с таким отношением к жизни мы сможем уверенно идти вперед, реализовывать все наши планы, укреплять престиж Отечества, добиваться его процветания и благополучия", — сказал в завершении Путин.